

“一张孝道试卷，叩问你的孝心”系列报道

“孝道试卷”继续受关注——

# 社区居民做试卷 网友勇敢晒成绩



负责区域：西工

□记者 高亚恒 实习生 韩帅

昨日上午，我们与社区工作人员一起，在涧西区重庆路办事处第一社区和洛龙区关林镇险峰社区，向不同年龄层次的居民随机发放“孝道试卷”。

## 众人关注试卷，老人备受感动

昨日9点多，在位于建设路与中州西路交叉口附近的洛矿新村中，3名正在院里晒太阳的居民被“孝道试卷”吸引。“俺妈穿36或37的鞋”、“这些问题俺孩子都知道”……她们边听涧西区重庆路办事处第一社区书记许勇念“孝道试卷”上的问题边小声地议论。随后，这3名居民分别领了几份“孝道试卷”。就在我们谈论“孝道试卷”上的问题时，一些路过此处的居民停下脚步，加入到我们的讨论中来。

当大家热火朝天地谈论时，一位六七十岁的老人安静地坐在一旁，双眼满含泪水。我们询问后得知，这位老人姓孙，她这么激动不是因为子女不孝顺，而是感受到

了众人对老年人的关心。

这位老人说，人老了之后，经常会感到失落，但这张“孝道试卷”让她感到社会没有忘记他们，有很多人还在关注他们。

## 不到10分钟，试卷被“抢完”

在洛龙区关林镇险峰社区的探矿三队家属院里，不到10分钟，我们就将手中的20份试卷发放完毕。其中，有几名年轻妇女看到试卷后都自信地表示，自己肯定能得高分。

“孝道试卷”如此受欢迎，社区主任李培云也忍不住想考考自己。她还打算给每名社区工作人员发一份“孝道试卷”，让他们也做一做。

## 面对分数，网友深有感触

在洛阳网“洛阳社区”的《来做“孝道试卷”，“晒晒”您的答案吧！》一帖中，网友“TS小雨点儿”写下了酸楚的留言：“才得了75分，真是惭愧。十一长假回家，看到他们日渐增多的白发，我心里酸酸的。”

网友“夜深微雨”勇敢地晒出了自己不及格的“试卷”。远离父母的他表示，这张不及格的“孝道试卷”给他敲响了孝敬父母的警钟，他决定当晚就给父母打电话，并在下次放假时，回家好好尽尽孝心。

您对“孝道试卷”有何看法？请拨打66778866和我们联系。您也可登录洛阳网“洛阳社区”，在《来做“孝道试卷”，“晒晒”您的答案吧！》这则帖子中再次查看“孝道试卷”，并留下意见和建议。

## 跟踪报道 老人想通了，不再收费了

□记者 马文双

“管理员不向我们收夜班叫门费了。”昨日，锦绣园小区的业主给记者打来电话说，经过小区业主委员会和车棚管理员的沟通，看管车子的老人已决定不再收取夜班叫门费。

昨日，记者再次在锦绣园小区见到了看车的老人，老人正坐在车棚外的小板凳上读报纸。

## 经沟通，老人决定不再收费

见到记者后，老人主动说，通过和业主委员会的沟通，他明白了自己从事的是服务行业，要为业主做好服务，大家都是熟人，应该相互谅解。

“业主上班挣钱不容易，晚回来也可以理解。”老人说，但有的业主建议晚上不锁门，这个方法他觉得不妥。老人说，不锁门不利于车辆安全。一旦他睡熟了，有人把车偷走就是他的失职。

记者注意到，老人非常负责，他所看管的车棚两侧挂着一个个小牌子，上面写着业主的名字。老人说，每天晚上锁门前，他都会数一数车牌数，看看谁没回家。

当记者问老人是否可以给晚归的业主分配车棚大门钥匙时，老人说，他也曾想过，但把钥匙给那么多人，他睡不着觉，担心钥匙流失会造成安全隐患。

## 老人不容易，希望业主多配合

针对关门时间，老人说，还是想定为晚9点。据他观察，高频率上夜班、晚归的业主也就两三个，所以，定为晚9点对大部分业主没影响。

老人说，有业主反映他开门慢，他希望这些业主体谅。“我老了，行动慢。”老人说，他希望年轻人多等一会儿，不要踹门。

“我看车10年了，好多住户的声音我都能分辨出来。”老人说，他不敢保证能照顾到百分之百的存车人，但是会努力照顾到更多的人。

## 网友出主意，读者献计策

针对夜班叫门费，不少热心网友在洛阳网洛阳社区留言，发表了他们的看法。

网友“qaz098”：收夜班叫门费不对，但业主也该配合老人，别回去太晚。

网友“中尉小伙”：老大爷的收费不合理。不过，老人不容易，又认真负责，建议多给他开点工资。

读者梁先生说，如果管理员规定好上下班时间，业主们可能也会逐渐认可。

读者朋友，您所在的小区是否有类似问题？如果您所在的小区业主与车棚管理员相处很和睦，秘诀又在哪里？如果您愿意与我们分享经验，那就拨打本报热线电话66778866吧。

## 中国医师协会白求恩公益救助计划 男性健康免费筛查行动

主办单位：中国医师协会 承办单位：洛阳生殖医学专科医院

活动时间：2011年10月25日—11月15日

70% 的男性健康指数低于60分

80% 的男性患有不同程度的男科疾病

吸烟、饮酒、无规律生活、精神压力大等

不良生活习惯致使男性在30~40岁间

患男科疾病的概率增加了60%

在中国，只有

10% 的男性在出现男科疾病症状时  
第一时间寻求医生的帮助

### 男性健康自测公益调查

- 1 您有以下不良生活习惯吗？（可多选）  
吸烟 酗酒 高脂饮食 愤怒 烦恼 缺乏锻炼 长期精神紧张
- 2 长期久坐的男性易患前列腺疾病，您认为会吗？  
会 不会 不知道
- 3 您认为未婚者会患前列腺疾病吗？  
会 不会 不知道
- 4 青壮年也会患ED（性功能障碍）吗？  
会 不会 不知道
- 5 你是否有尿频、尿急、尿痛的症状？  
经常有 偶尔 没有过
- 6 您曾经或目前患有下列哪些疾病？  
高血压 高血脂 阳痿/早泄 心脏病  
不育症 脂肪肝 前列腺疾病 糖尿病
- 7 您是否有尿道分泌物、尿道滴白、尿道流脓的症状？  
一直都有 最近有 偶尔 没有过
- 8 您是否出现过尿无力、尿淋漓无尽的症状？  
一直如此 经常 偶尔 没有过
- 9 您是否有尿道灼痛、刺痒，排尿困难的症状？  
一直如此 经常 偶尔 没有过
- 10 您是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状？  
经常有 偶尔会 没有过 不知道
- 11 您私密区域是否出现丘疹状、乳头状、菜花状等赘生物？  
有 没有 没注意

如您有1-3项与上述疾病症状相吻合，请向医生寻求帮助；  
如您有3-5项或更多症状，请及时到专业医院接受诊疗。

## 男性生理健康免费筛查

用公益的方式，让男人了解自己、改善健康、改变生活

原价  
328元

筛查项目	临床意义
尿常规	了解尿路是否有感染，是否有血尿、蛋白尿及其他疾病
尿道分泌物检测	对尿道疾病的初步了解，如对淋病的诊断是首选，也可查找真菌、衣原体、支原体等
前列腺指检	了解前列腺质地，是否有硬结，触痛是否明显。也是前列腺炎、前列腺癌等诊断的主要依据。
前列腺液常规	检查磷脂小体数量和滴虫、肿瘤细胞（需染色检查）、淀粉样体以及有无细菌
前列腺B超	探查前列腺大小、形状，是否有钙化、增生及肿物等病症
阴茎多普勒血流探测	能对末梢静脉血流的静脉压缩和舒张进行定量研究，测定阴茎收缩压，测量阴茎动脉血流速度，PBI、PFI指数，诊断男性生理功能障碍疾病
精液常规	检查男性不育症原因及疗效观察的主要手段，也是男科病诊断、疗效观察的实验依据
尿流率检测	了解膀胱收缩功能及尿道通畅程度

筛查范围 ◎前列腺疾病 ◎男性功能障碍 ◎男性不育 ◎泌尿生殖感染 ◎生殖整形

洛阳生殖医学专科医院  
Luoyang Procreation Medicine Specialized Hospital咨询  
热线

0379 '63212222

地址：凯旋东路33号（凯旋路与玻璃厂路交叉口）

网址：WWW.63212222.COM 私密QQ：501745163